

**ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕ.Λ. ΠΑΤΡΩΝ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

24/6/2022

για την "Ηλεκτρονική Αίτηση εγγραφής, ανανέωσης εγγραφής (e-eggrafes)" των μαθητών/μαθητριών για το Σχολ. Έτ. 2022-2023

Αγαπητέ Γονέα/Κηδεμόνα,

σύμφωνα με την εγκύκλιο Φ13α/77685/Δ4 /23-06-2022 που σας επισυνάπτουμε, οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών που το σχολικό έτος 2021-2022 φοίτησαν στην Α' ή Β' τάξη του Προτύπου ΓΕ.Λ. Πατρών πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής από **24/6/2022** έως **7/7/2022** στον ιστότοπο:

<https://e-eggrafes.minedu.gov.gr/>.

ή μέσω της διαδικτυακής πύλης

<https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-ananeose-eggraphes-se-geniko-kai-epaggelmatiko-lukeio>

Η είσοδος στον παραπάνω ιστότοπο γίνεται με τους κωδικούς TAXIS του κηδεμόνα του μαθητή/της μαθήτριας που έχει δηλωθεί στο Σχολείο, σύμφωνα με την Υ.Δ. που καταθέσατε πρόσφατα στο σχολείο. Με τους κωδικούς TAXIS του συγκεκριμένου κηδεμόνα θα γίνει η είσοδος στον ιστότοπο και θα ολοκληρωθεί η εγγραφή.

Αν υπάρχει πρόβλημα σε σχέση με τον κηδεμόνα και την εγγραφή να επικοινωνήσετε με το Σχολείο.

Για την αποφυγή λαθών σας επισημαίνουμε, όπως αναφέρεται και στην εγκύκλιο **σελ. 2, περίπτωση δ**, ότι πρέπει να δηλώσετε "*αν επιθυμείτε να συνεχίσουν τα παιδιά σας τη φοίτηση σε ίδιου τύπου σχολείο ή επιθυμείτε να εγγραφούν/μετεγγραφούν σε δημόσιο ΓΕ.Λ. ΕΠΑ.Λ*". Αν επιθυμείτε, δηλαδή, να συνεχίσουν τα παιδιά σας τη φοίτηση στο Πρότυπο ΓΕ.Λ. Πατρών πρέπει να επιλέξετε "**ΙΔΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟ**". Ωστόσο, επισημαίνουμε ότι ως τελευταίο σχολείο φοίτησης πρέπει να δηλωθεί το **ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕ.Λ. ΠΑΤΡΩΝ**.

Ακόμη για την ολοκλήρωση της εγγραφής σας χρειάζεται ο αριθμός μητρώου του μαθητή/της μαθήτριας που είναι ο: **<<Αρ_Μ>>**. Ο αριθμός μητρώου υπάρχει στον έλεγχο επίδοσης που σας αποστείλαμε πρόσφατα .

Τέλος, μετά την υποβολή της Ηλεκτρονικής Αίτησης την οποία θα εκτυπώσετε ή θα αποθηκεύσετε, ο έτερος κηδεμόνας πρέπει να δηλώσει με αποστολή Υ.Δ. ηλεκτρονικά (e-mail) στο σχολείο ότι εγκρίνει το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής αίτησης όπως εκείνο έχει υποβληθεί (σελ. 7 στην επισυναπτόμενη εγκύκλιο).

Η Διευθύντρια
Μαρία – Ροζίτα Τσελεπή

